



我服务 您健康

本报文登6月9日讯(通讯员 赵照)

为更好落实国家基本公共卫生服务项目惠民政策,保障老年人身体健康,提升老年朋友对健康的认知水平,切实做好“早发现、早诊断、早治疗”,提高居民健康生活质量,自4月13日起,天福社区卫生服务中心为辖区内65岁及以上常住居民提供健康管理服务。

健康管理服务主要包括生活方式和健康状况评估、体格检查、辅助检查和健康指导等项目,为尽快有序完成预定人数检查,工作人员不断优化流程,规范查体引导设置,并派出专人全场陪检。

体检结果得出后,各团队的家庭医生会认真详尽地对体检者的身体状况做

出诊断,建立健康档案,并第一时间反馈给体检者,为每一位老人的健康状况作出科学准确的评价,对体检异常者及时给予干预治疗,提供个性化的健康指导。

此外,天福社区卫生服务中心还继续扎实开展家庭医生签约服务,成立家庭医生服务团队,利用病人就诊、家庭

医生巡诊和老年人查体结果发放等机会,对签约对象进行身体健康检查,完善健康档案,并为其他居民免费进行义诊和艾灸服务,发放健康宣传资料,宣传健康知识。使辖区居民切身感受到了基层公共卫生服务带来的实惠和好处,实实在在体会到了便利的医疗服务,进一步增强了辖区老年人的健康保健意识。

保护青少年远离传统烟草产品和电子烟

本报文登6月9日讯(通讯员 温晓宁) 5月31日是第33个世界无烟日宣传活动,主题是“保护青少年远离传统烟草产品和电子烟”。龙山社区卫生服务中心采取进学校、进社区开展大型咨询活动、发放宣传单等多种形式开展宣传活动,倡导健康生活方式。

在第一实验小学的电教室,家庭医生通过PPT课件采用网课的形式向广大师生宣传吸烟特别是二手烟的危害,听完培训后,同学们纷纷表示坚决不抽烟,也坚决制止吸二手烟,要用实际行动来影响身边的亲朋好友。

与此同时,医院还在大观园集市采用免费测血压、发放宣传单等多种形式开展大型咨询活动,共发放宣传单500多份,环保袋100多个,悬挂戒烟横幅2个,义诊200多人次。



宋村中心卫生院组织学习《基本医疗卫生与健康促进法》

本报文登6月9日讯(通讯员

杨卫) 为进一步强化普法责任,推动卫生健康法治建设,提高医院医务人员敬法、学法、守法、用法的意识,6月5日下午,宋村中心卫生院召开科主任和党员会议,组织专题培训学习宣传《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》。

该法自2020年6月1日起施行,是我国卫生健康领域第一部基础

性、综合性的法律,涵盖了基本医疗卫生服务、医疗卫生机构和人员、药品供应保障、健康促进等方面内容,凸显了“保基本、强基层、促健康”理念,有利于巩固医改成果、发展医疗卫生与健康事业、提升公民全生命周期健康水平,对于推进健康中国建设具有重要意义。

党支部书记毕建文要求大家要提高政治站位,牢记“全心全意为人民健康服务”的初心使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;要把学习贯彻《基本医疗卫生与健康促进法》作为当前的一项重要任务,加大宣传力度,提高干部职工的知晓率,增强其法律意识;要以该法律为准则,进一步规范和完善医院各项规章制度,不断满足人民群众对卫生健康的新要求和新期盼,提升看病就医的“获得感”。

民健康服务”的初心使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;要把学习贯彻《基本医疗卫生与健康促进法》作为当前的一项重要任务,加大宣传力度,提高干部职工的知晓率,增强其法律意识;要以该法律为准则,进一步规范和完善医院各项规章制度,不断满足人民群众对卫生健康的新要求和新期盼,提升看病就医的“获得感”。

安全血液拯救生命

本报文登6月9日讯(通讯员 林艳君) 为进一步规范临床用血管理,提高广大市民参与无偿献血的积极性和珍惜血液资源的意识,保障广大患者的用血需求和安全,侯家镇卫生院组织医院全体职工进行了临床合理用血及科学献血知识培训与考核,不断提高医护人员合理用血意识及理论水平。

今年“世界献血者日”活动主题是“安全血液拯救生命”,口号为“献血,让世界更健康”。在世界献血日活动中,侯家卫生院向医护人员及患者、家属广泛宣传科学献血、合理用血知识,号召大家感恩献血者,并利用集市,推广自体输血、限制性输血、血浆置换等输血新技术、新方法。同时通过宣传栏、电子屏等进行了宣传自体输血、互动献血知识。鼓励并动员患者及家属自愿参与无偿献血。

在活动月里,共对本院职工及辖区百姓200余人进行了教育宣传,发放各种宣传资料共计200余份。

视觉2020 关注普遍的眼健康

视。

“视觉2020 关注普遍的眼健康”是2020年全国爱眼日的活动主题。此次爱眼日活动采用线上授课的方式。家庭医生李宁首先从目前学生近视人数增多的现状说起,逐步帮助学生剖析近视的原因,提出了预防近视的措施,特别强调坚持适度的户外活动,让眼睛经常沐浴

在大自然光线下可以有效降低青少年近视发生率。活动中医院制作了这次爱眼日主题活动健康知识宣传横幅,悬挂到到学校教学楼大厅。同时为参加科普活动的师生发放科普手册,通过此次活动,使学生了解到如何预防近视的知识,进步增强爱眼护眼的意识。学生们一致表示要好好爱护眼睛,不当“小眼镜”。

情满敬老院 爱在夕阳红

病养生知识;对老人们的饮食、作息时间及其他注意事项进行了指导,提出了适量运动、养成良好生活习惯的建议。

查体结束后,志愿者们换下工作服,又撸起袖子给敬老院的老人们包起了爱心水饺。大家分工协作,拌饺子馅儿、揉面、擀皮儿、包饺子。个个动作娴熟,忙得热火朝天。

本次志愿者活动,弘扬了中华民族关爱老人的传统美德,传播了爱老敬老的优良传统,志愿者们也体验到了健康关爱活动的快乐。



注销公告

威海市文登区爱梦艺术培训中心(统一社会信用代码52371003MJE665138B)经办公会研究决议,拟向登记管理机关申请注销登记,清算组已经成立,清算组由张宁、王莹、曹冉冉组成,清算组负责人张宁。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。